

Súd: Okresný súd Svidník
Spisová značka: 4P/45/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8613207127
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 01. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Calko
ECLI: ECLI:SK:OSSK:2014:8613207127.2

Uznesenie

Okresný súd Svidník, v právnej veci starostlivosti súdu o maloleté dieťa - M. Z., nar. XX.X.XXXX, bytom Detský domov Svidník, ul. Partizánska 306/6, Svidník, dieťa rodičov matky T. Z., rod. Y., nar. XX.X.XXXX, bytom C. XXX a otca Z. Z., nar. XX.X.XXXX, bytom C. XXX, o návrhu Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Bardejov, oddelenie sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately, v konaní o nariadenie predbežného opatrenia na dočasné zverenie maloletého do starostlivosti Detského domova vo Svidníku, o začatí konaní o výchove maloletého dieťaťa M. Z., uznesením Okresného súdu Bardejov zo dňa 15.5.2013 sp. zn. 3P/33/2013 a prenesenej príslušnosti začatého konania na Okresný súd Svidník, takto

rozhodol:

Konanie **zastavuje**.

Žiaden z účastníkov **nemá** právo na náhradu trov konania.

odôvodnenie:

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Bardejov, oddelenie sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately dňa 15.5.2013 doručil návrh na vydanie predbežného opatrenia Okresnému súdu Bardejov na dočasné umiestnenie maloletého M. Z., nar. XX.X.XXXX do starostlivosti Detského domova vo Svidníku.

Okresný súd Bardejov uznesením zo dňa 15.5.2013 sp. zn. 4P/33/2013 nariadil predbežné opatrenie a maloletého dočasne zveril do starostlivosti Detského domova Svidník. Zároveň tým istým uznesením začal konanie o výchove maloletého dieťaťa M. Z..

Okresný súd Bardejov uznesením z 16.10.2013 sp. zn. 4P/66/2013-9 preniesol príslušnosť na Okresný súd Svidník.

Spis 4P/66/2013 bol doručený Okresnému súdu Svidník 14.11.2013, ktorý vo veci nariadil pojednávanie na deň 15.1.2014 a vyžiadal príslušné správy o doterajšej starostlivosti o mal. dieťa M. Z..

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Bardejov, odbor sociálnych vecí a rodiny, oddelenie sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately podaním doručeným súdu 30.12.2013 podal návrh na zastavenie konania vo veci maloletého ktorý odôvodnil tým, že uznesením Okresného súdu Bardejov zo dňa 15.5.2013 sp. zn. 4P/33/2013 bol maloletý predbežným opatrením zverený do starostlivosti Detského domova Svidník, zároveň rodičom maloletého bola uložená vyživovacia povinnosť vo výške 30 % zo sumy životného minima. Ďalej rozsudkami Okresného súdu Bardejov zo dňa 13.9.2013 sp. zn. 5P/28/2013-31 súd vyslovil, že podmienky osvojiteľnosti u mal. M. Z., nar. XX.X.XXXX sú splnené a maloletý je osvojiteľný. Súd rodičov mal. Z. Z. a T. Z., rod. Y., pozbavil rodičovských práv, maloletému ustanovil opatrovníka do času

kým tomu neustanoví poručníka. M. uznesením Okresného súdu Bardejov sp. zn. 3P/77/2013 bol predbežne zverený do spoločnej náhradnej osobnej starostlivosti manželov - do pred osvojiteľskej starostlivosti vedenej na Okresnom súde Bardejov pod sp. zn. 1P/75/2013. Titulom vyššie uvedených skutočností kolízny opatrovník konanie navrhol zastaviť.

Kedykoľvek za konania prihliada súd na to, či sú splnené podmienky, za ktorých môže konať vo veci (podmienky konania), (§ 103 O.s.p.).

Ak ide o taký nedostatok podmienky konania, ktorý nemožno odstrániť, súd konanie zastaví (§ 104 ods. 1 veta 1 O.s.p.).

Preto na základe toho súd rozhodol spôsobom uvedeným vo výroku tohto uznesenia. Konanie zastavil pretože v tomto štádiu konania titulom prenesenej príslušnosti nie sú splnené podmienky na ďalšie konanie, nakoľko vo veci starostlivosti maloletého konal Okresný súd Bardejov na návrh Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Bardejov, odboru sociálnych vecí, oddelenia sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately (ďalej len kolízny opatrovník), teda kolízny opatrovník z úradnej povinnosti dôsledne a sústavne vykonáva starostlivosť o výchovu a všestranný vývoj mal. M. Z. čomu nasvedčuje aj vyššie uvedený postup v rozhodnutí Okresného súdu Bardejov, preto toto konanie vo veci už nemá právne opodstatnenie pretože postupom kolízneho opatrovníka o výchovu a všestranný vývoj maloletého bolo postarané - zabezpečené postupom ako je vyššie uvedené. Z toho plynie, že začaté konanie titulom postúpenia na tunajší súd sa stalo bezpredmetným.

Preto vo veci bolo potrebné rozhodnúť ako je vyššie uvedené.

O trovách konania súd rozhodol podľa § 146 ods. 1 písm. a) O. s. p., vyslovil, že žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania, pretože k ich vzniku nedošlo, pričom konanie je vecne oslobodené od súdneho poplatku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do

15 dní odo dňa jeho písomného doručenia cestou

tunajšieho súdu na Krajský súd v Prešove.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené,

kto ho robí, musí byť označené, proti ktorému

rozhodnutiu súdu smeruje, v akom rozsahu rozhodnutie

súdu napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup

súdu považuje za nesprávny, čoho sa odvolateľ domáha

a musí byť podpísané a dátované.

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom

rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal

na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak
je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet
na jeho
náklady.

rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie